我市启动优秀科普文艺作品征集

你有科普好作品,这里有奖

本报讯 (记者 李丽君) 你有传播科普知识的"金点子"么?你愿意为大家分享自己所拥有的科学知识么?你有歌舞、表演、曲艺等任何一项文艺特长么?昨日上午,郑州市科协举行新闻发布会,在全市启动优秀科普文艺作品征集活动。

据介绍,本次征集活动面向 全国广大科普工作者、文艺爱好 者以及拥有科普文艺创作能力 的大中专院校、文艺单位等广泛 征集。大赛分设歌舞语言类和 科学表演类两大类别:其中歌舞语言类包含歌曲、舞蹈、曲艺(相声、说唱、快板、诗朗诵)、小品等形式;科学表演类包含科普剧和科学系。

作品可围绕运动与健康、饮食与健康、疾病预防与护理、心理健康、法律与生活、家庭教育、家庭绿化、安全常识、环保与生活、旅游常识等方面的知识,创作社区居民喜闻乐见的科普文艺作品,诠释和表现生活中的科学知识,从而引导人们发现、了

解身边的科学。

征集活动将分为三个阶段: 5月底至7月中旬为作品征集阶段;7月下旬到8月上旬为作品证事阶段;8月下旬公布获奖作品名单。活动组委会将在歌舞语言类和科学表演类所有类别的作品中,分别评选出一二三等奖和入围奖。获奖作品有机会获得1000~5000元不等的奖金。征集活动方案详情可登录郑州市科协官网(http://www.zzast.org/)进行查询。

酒店用品及餐饮食材博览会在郑州开幕

800多家企业 携数千种产品参展



本报讯(记者成燕/文李焱/图)关注酒店用品及餐饮食材的市民可到郑州国际会展中心逛逛。昨日,为期3天的第十七届中国(郑州)欧亚国际酒店用品博览会、第四届中国(郑州)欧亚国际餐饮食材博览会在郑州国际会展中心启幕。800多家企业携数千种产品参展,其中智能化、环保节能型展品成亮点。

本次博览会共设5个展馆15个展区

该博览会由省餐饮与饭店行业协会、省酒店业商会、省旅游协会、省科学技术学会、省肉类协会、郑州欧亚国际展览有限公司等联合举办。博览会期间,同期举办2018河南省餐饮与饭店业发展成果展,展示近年来我省餐饮业在行业发展、行业政策及相

关活动等方面取得的成就和成果。本次博览会面积达4万平方米,共设5个展馆15个展区,展出厨房与餐饮设备、客房及大堂用品、布草制服及纺织品、酒店家具、清洁设备、健身与休闲娱乐设备、装饰材料及灯饰、食品饮料及酒类、环保节能减排新产品、桌面

用品、洗涤设备、烘焙设备、智能 安防设备、泳池沐浴SPA 用品、冷 冻冷藏及制冷设备等15个品类、数千种产品,涉及面广,已成为中 西部及华北地区最大的采购、交流与合作的行业平台,是继广州、上海酒店用品展览会之后的大型 知名专业展会。

自动仿手工包子机、自动洗菜机等产品吸引众多观众

展品突出智能化、智慧化, 环保化、国际化、专业化,送餐机 器人、自动洗菜机、油烟净化一 体机、自动仿手工包子机,以及 数字酒店、智慧酒店、智能视听 娱乐设施等产品吸引众多观 众。中央厨房设备展商展出的 节能灶、酒店智能化售货台等新品颇为引人。

好食材、天然食材也成为推 动河南餐饮业转型升级的重要 力量。同期举行的餐饮食材博 览会上,绿色健康、有机食材颇 受青睐。珠海一家公司采用无 土栽培技术将有机蔬菜引入餐厅,现场展示绿色食材的生长过程。豆状元、剑鱼食品、李家小磨香油、新农村蔬菜等省内外餐企联合业界专家和餐饮界厨艺高手,共同把脉、探索餐饮企业和食材供应商合作的新模式。

郑州银行IPO成功过会

有望成为首家 A+H 股上市城商行

本报讯(记者 倪子) 昨日,中国证监会第十七届发行审核委员会召开2018年第80次发行审核委员会工作会议。根据证监会官网显示,郑州银行股份有限公司IPO成功过会。这标志着郑州银行有望成为2018年河南首家上市公司、河南首家A股上市银行、全国首家A+H股上市城商行。

营收与净利润实现双增长

作为中原地区发展较早的城商银行,郑州银行前身郑州城市合作银行成立于1996年11月,2000年2月更名为"郑州市商业银行",2009年12月更名为"郑州银行"。2015年12月,郑州银行在香港联交所主板上市,不到一年便提交了A股招股书。

近年来,郑州银行发展迅速、业绩亮眼,该行今年一季度 净利润11.21亿元。截至2017 年末,郑州银行资产规模扩增 至4358.28亿元,同比增长 19.03%;客户存款余额较上年末增加390.17亿元至2554.07亿元,增幅18.03%;客户贷款余额较上年末增加168.23亿元至1244.56亿元,增幅15.63%;净利润43.34亿元,较上年末增长2.89亿元,增幅7.14%。

据郑州银行 2017 年报披露,截至去年末,该行在全国城商行中,资产规模排名第 19位,较年初提升二位;存款规模排名 18位,较年初提升二位;净利润排名 12位,较年初提升一位。

业务发展:打造特色小微金融服务商

与其他城商行相比,"商贸金融、小微金融、市民金融"是郑州银行发展的三大特色。今年4月1日,郑州银行发起全国首个商贸物流银行联盟,致力于打造商贸物流标杆银行。

小微金融方面与腾讯、国 美等知名电商开展合作,推出 了微乐分、钱包好车、随心贷等 互联网平台产品,不断优化大 数据风险自动预警模型,加强 小微产品标准化建设和全生命 周期管理,突出简单派等特色 品牌的宣传,小微金融保持持 续增长,三个不低于的监管指 标也顺利完成。

我省8个国家重点 研发计划项目获批立项

获中央经费支持2亿元

本报讯 (记者 李丽君) 记者从河南省科技厅获悉,近 日,我省宇通客车、郑州大学等 单位牵头申报的8个国家重点 研发计划项目获批立项,共获 得中央财政经费支持2亿元。

据了解,其中,宇通客车、宇通重工和宇通集团公司牵头承担4个项目,获得经费支持达1.51亿元,占国家重点研发计划项目"新能源汽车"重点专项获批项目总数和总经费的16%、18.4%,遥遥领先于国内其他汽车企业。这4个项目将在燃料电池公交车电一电深度混合动力系统平台、高性价比商用车混合动力系统开发与整车集

成、N2/N3类纯电动商用车动力平台、高安全长寿命客车动力电池系统等多个技术领域开展研究与应用,加快突破一批关键核心技术,进一步提升宇通新能源客车核心竞争力,确保宇通持续引领新能源客车行业发展。

此外,中国电子科技集团公司第二十二研究所、许继电源有限公司、郑州大学、河南大学4家单位分别牵头承担1个项目,共获得经费支持0.49亿元。这些项目分布在地球观测与导航、新能源汽车、煤炭清洁高效利用、纳米科技等领域。